

صاحب امتیاز و مدیر مسؤل: محمدکاظم شکو‌هی راد	
سردبیر: مجتبا پورمحسن	
نشانی دفتر مرکزی:رشت، چهارراه میکانیل پشت بانک مسکن مرکزی-پلاک ۱۰۵	کد پستی: ۴۱۸۴۹۷۳۷۶۶
تحریریه:۳۳۳۳۵۶۶	امور اداری مالی: ۳۳۳۳۲۵۵۲
تلفن سردبیر: ۳۳۳۳۳۶۵۶	دفتر آستانار: ۰۱۳-۴۴۸۲۷۷۷۰
مراکز جنب آگهی در تهران: شرکت داستان بی نهایت	۰۲۱-۸۲۴۲۷
شرکت نشر بیلبورد عرش طلایی:	۰۲۱ - ۸۸۵۶۶۳۰
لینتوگرافی و چاپ:شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۳۳۲۲۴۷۲۷۷-۳۳۲۲۴۰۰۷۶
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

سه شنبه ۶ شهریور ۱۳۹۷ | ۱۶ ذی الحجه ۱۴۳۹ | ۲۸ آگوست ۲۰۱۸

قائم مقام دبیر شورای نگهبان:

شورای نگهبان در انتخابات‌های ۸۸ و ۹۶ رفتار واحدی داشت

بخش سیاسی – قائممقام دبیر شورای نگهبان ضمن قابل قبول دانستن کارنامه این شورا گفت: شورای نگهبان در انتخابات‌های ۸۸ و ۹۶ رفتار واحدی داشت.

عباسعلی کدخدایی سخنگو و قائممقام دبیر شورای نگهبان در جمع اعضای اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانشجویان مستقل، با اشاره به چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی،گفت: مردم مسلمان و تحت ستم، به رهبری حضرت امام خمینی(ره) انقلابی را ایجاد کردند و رقم زدند که هیچ حکای دنیا نمونه و مثل آن را نداشتیم. انقلابی که در بنیان و اساس متفاوت بود از آنچه که ما در جاهای دیگر مشاهده کردیم. وی ادامه داد: انقلاب اسلامی ایران به رهبری امام (ره) تحول اساسی و بنیادینی در جامعه ایران بود و صرفا برای یک تغییر یک نظام سیاسی ساده یا جایگزینی مقامات سیاسی با افراد جدید نبود.

سخنگوی شورای نگهبان افزود: پیروزی انقلاب اسلامی در سال ۱۳۵۷ این همت و پشتیبانی مردم ما از رهبری خودشان، رهبری حضرت

امام که توانست انقلاب را به پیروزی برساند و یک تحول ژرف و عمیقی را در جامعه ایرانی ایجاد کند، برای خیلی‌ها در دنیا غیرقابل باور بود.

کدخدایی تصریح کرد: دو ویژگی مهم ما می‌توانیم در حوزه انقلاب اسلامی در نظر بگیریم، یکی از آنها بحث هدف‌گذاری اجرای احکام اسلامی بود که جامعه ایران، مردم مسلمان به شدت از این مسئله رنج می‌برد.

وی تغییر و تحول در روش زندگی و در منش و سیاق سیاسی و اجتماعی را دومین ویژگی مهم انقلاب اسلامی عنوان کرد و ادامه داد: در سبک زندگی هم در حوزه فرهنگی و دینی و هم اقتصادی و هم فرهنگی تحول ایجاد شده است.

قائم‌مقام دبیر شورای نگهبان در بخش دیگری از سخنانش گفت: نظام جمهوری اسلامی ایران بعد از پیروزی انقلاب اسلامی و شکل‌گیری، همواره مورد هجمه بوده است و این بر کسی پوشیده نیست، الان می‌بینید که افرادی مثل جان بولتون و یا افراد دیگری در هیئت حاکم آمریکا، علنی اعلام می‌کنند که ما باید برای براندازی نظام جمهوری اسلامی ایران اقدام کنیم.

کدخدایی تصریح کرد: از همان ابتدای انقلاب، از طریق حملات و درگیری‌های نظامی تلاش داشتند نظام نوپای جمهوری اسلامی ایران را ساقط کنند، جنگ تحمیلی مصداق بارز این مطلب بود، چه در زمانی که در حوزه‌های فرهنگی وارد شدند و چه حوزه‌های امنیتی و سیاسی و چه الان که جنگ اقتصادی را علیه نظام جمهوری اسلامی ایران آغاز کردند.

وی ادامه داد: دشمن از کار ننشسته است؛ بلکه محور و ابزار را تغییر داده ولی هیچ‌گاه کناره‌گیری نکرده و همیشه بر این دشمنی پافشاری کرده است.

سخنگوی شورای نگهبان اظهار داشت: در تمامی مقاطع با تدابیر مقام معظم رهبری و پشتیبانی مردم، چه در دوره جنگ تحمیلی و چه پس از آن دشمن نتوانسته ضربه محکمی را به نظام وارد کند، اگرچه خدشه‌هایی وارد کرده و خسارت‌هایی را دیدیم؛ اما باید بتوانیم از اینها عبور کنیم.

وی با اشاره به جنگ اقتصادی، افزود: اگر بخواهیم در حوزه اقتصادی مثل حوزه‌های نظامی و سیاسی پیروزی به‌دست بیاوریم، اول باید شناختی از این تغییرات و هجمه‌ها داشته باشیم.باید بدانیم که تهدیدها چیست و بعد از آن راهکار برخورد با آنها را پیدا کنیم.

سخنگوی شورای نگهبان اضافه کرد: شما به عنوان دانشجویی که همیشه قشر جامعه پیشرو بوده‌اید، باید بدانید که همه‌ها و تهدیدات چیست، از چه طرف هست و بعد از آن نحوه برخورد آنها را بدانیم، باید نقاط ضعف خودمان را در هر زمینه بشناسیم و تلاش کنیم که برطرف کنیم و اگر نمی‌دانیم، سؤال کنیم. کدخدایی با اشاره به لزوم جوان‌گرایی، ادامه داد: اگر قرار هست در حوزه جوان‌گرایی ورود پیدا کنیم، باید جوانان این تهدیدات و مشکلات را به خوبی بشناسند و تحلیل داشته باشند.

وی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به نقش شورای نگهبان، گفت: شورای نگهبان به عنوان نهادی در جمهوری اسلامی ایران اگرچه جدید است، اما حاصل تجربه بشری است.

قائم‌مقام شورای نگهبان افزود: اگر بخواهیم تا الان کارنامه‌ای از شورای نگهبان را ارائه کنیم، کارنامه قابل قبولی است، ما در انتخابات‌های ۸۸ و ۹۶ یک رفتار واحدی داشتیم و این پاسداری از رأی مردم است و هیچ تفاوتی نمی‌کند.

کدخدایی گفت: طبیعتا هر نهادی که مرکب از انسان‌هاست، اشتباهات انسانی هم در آن است، نمی‌خواهیم خودمان را تبرئه کنیم و بگوییم هیچ مشکلی در کار نبوده است، اما در مجموع باید ارزیابی کرد.

وی تصریح کرد: شورای نگهبان یکی از نهادهایی بود که با تدبیر امام و با استفاده از تجربه بشری و مبتنی بر مواضع دینی و قانونی شکل گرفته و تا الان ادامه حیات داده

گیلان امروز

سه شنبه ۶ شهریور ۱۳۹۷ | ۱۶ ذی الحجه ۱۴۳۹ | ۲۸ آگوست ۲۰۱۸

امروز و هرروز
با گیلان امروز
۰۱۳۳۳۳۳۲۵۵۲ **۰۱۳۳۳۳۳۳۵۶۶**
Gilan-today.com

خبر

روحانی در تماس تلفنی رییس‌جمهور فرانسه:

طرف‌های برجام به برنامه‌های خود برای حفظ توافق هسته‌ای سرعت و شفافیت بیشتری دهند

بخش سیاسی – روسای جمهوری اسلامی ایران و فرانسه در گفت‌وگوی تلفنی، ضمن تبادل نظر درباره مهمترین مسایل دوجانبه، منطقه‌ای و بین‌المللی، تاکید کردند که تمام تلاش خود را برای گسترش و تعمیق بیش از پیش روابط تهران و پاریس به کار خواهند گرفت. به گزارش ایلنا، حجت‌الاسلام والمسلمین حسن روحانی و امانوئل مکرون روز دوشنبه در این گفت‌وگوی تلفنی، همچنین تلاش همه طرف‌ها برای حفظ برنامه جامع اقدام مشترک (برجام) را ضروری خواندند و انجام اقدامات عملی در این راستا را مورد تاکید قرار دادند. روحانی در این تماس تلفنی که از سوی همتای فرانسوی وی انجام گرفت، گفت: ایران به همه تعهدات خود در برجام عمل کرده و با توجه به خروج یکجانبه آمریکا از این توافق، از سایر طرف‌ها انتظار دارد که به برنامه‌های خود برای حفظ این توافق، سرعت و شفافیت بیشتری دهند. رئیس‌جمهور با بیان اینکه بعد از خروج آمریکا از برجام، بار سنگینی بر دوش سایر طرف‌ها برای حفظ این توافق است، اظهار داشت: ایران خواهان حفظ برجام است اما در عین حال اگر در زمینه تضمین کانال‌های مالی و پولی، نفت، بیمه و حمل و نقل، آینده برنامه اجرایی اروپا روشن نباشد، اقدامات دیگری را خواهد داشت.

امانوئل مکرون، رئیس‌جمهور فرانسه نیز در این تماس تلفنی با بیان اینکه پاریس خواهان توسعه و تعمیق روابط خود با تهران است، تصریح کرد: فرانسه همه تلاش خود را برای حفظ برجام بکار می‌گیرد و نسبت به این موضوع متعهد است و به مسئولیت‌هایش عمل خواهد کرد. وی با تشریح اقدامات کشورش و سایر شرکا برای حفظ برجام خاطر‌نشان کرد: ما تلاش فشرده‌ای را برای حفظ برجام انجام داده‌ایم و در حال پیگیری مکانیزم‌های مختلف تجاری و مالی در این عرصه هستیم. روسای جمهوری ایران و فرانسه در این گفت‌وگو درباره نشست آتی وزرای امور خارجه سه کشور اروپایی به همراه رئیس سیاست خارجی اتحادیه اروپا با وزیر امور خارجه ایران، تحولات سوریه و نشست آتی سه جانبه روسای جمهوری روسیه، ایران و ترکیه و همچنین مبارزه با تروریسم، گفت‌وگو و تبادل نظر کردند. روحانی و مکرون در این تماس تلفنی تاکید کردند که به تماس‌های نزدیک خود برای پیشبرد اهداف مشترک، تداوم خواهند بخشید.

فرمانده نیروی دریایی سپاه:

برای ناوهای تنگه هرمز «کنترل باند» صورت می‌دهیم

بخش سیاسی – فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران گفت: در خلیج فارس هیچ مشکلی که دشمن ایجاد کند نداریم، خلیج فارس خانه ماست و می‌توانیم امنیت آنجا را تامین کنیم . دریادار علیرضا تنگسیری فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران در جمع خبرنگاران گفت: در خلیج‌فارس نیروی دریایی سپاه و در دریای عمان نیروی دریایی ارتش آمادگی دفاع از آب‌های نیلگون خلیج‌فارس و دریای عمان را دارد، در خلیج فارس بیش از گذشته این آمادگی وجود دارد و این آمادگی شامل اشراف اطلاعاتی بر دشمن و رصد حضور فیزیکی دشمن است. دریادار تنگسیری عنوان کرد: در خلیج فارس هیچ مشکلی که دشمن ایجاد کند نداریم، خلیج فارس خانه ماست و می‌توانیم امنیت آنجا را تامین کنیم . فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران بیان کرد: در تنگه هرمز حضور و ورود ناوهایی که وارد می‌شوند طبق قانونی که برای آب‌ها و تنگه‌های ساحلی کشور دارای آن تنگه، وجود دارد، «کنترل باند» را صورت می‌دهیم و تمامی ناوها و شناورهای نظامی و غیرنظامی کنترل می‌شود و اشراف کاملی بر خلیج فارس وجود دارد و حضور ما در منطقه، فیزیکی و دائمی و شب و روز است. فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران گفت: طول عمر جمهوری اسلامی نشان داده به هیچ کشوری حمله نکرده و این ترفندشمن برای حضور در منطقه و فروش سلاح است و حضور این‌ها در منطقه مخل امنیت است و هیچ امنیتی را بر پدر ندارد.

عضو کمیسیون حقوقی قضایی مجلس:

آخوندی پس از جلسه استیضاح، به عنوان «وزیر» از مجلس خارج نخواهد شد

بخش سیاسی – عضو کمیسیون حقوقی قضایی مجلس گفت: تا روز گذشته، امضاهای طرح استیضاح عباس آخوندی به ۳۰ امضا رسیده بود و این نشان‌دهنده آن است که وی برای سومین بار باید در صحن مجلس شورای اسلامی حاضر شود. جلیل رحیمی جهان‌آبادی، نماینده مجلس در خصوص طرح استیضاح وزیر راه و شهرسازی گفت: تا روز گذشته که بنده در جریان هستم، امضاهای طرح استیضاح عباس آخوندی به ۳۰ امضا رسیده بود و این نشان‌دهنده آن است که وی برای سومین بار باید در صحن مجلس شورای اسلامی حاضر شود. وی افزود: ما در حوزه وزرات راه مشکلات عدیده‌ای داریم؛ به جاده‌های مرزی توجه نمی‌شود و با کمبود اعتبار مواجه هستیم. برخی پروژه‌های راه‌آهن در کشور با تعطیلی پروژه‌ها مواجه هستند. نماینده تربت‌جام گفت: در همین رابطه ارتباطات ما با وزارت‌خانه هم به نتیجه نرسیده و وزیر و تیم ایشان تعامل ضعیفی با مجلس دارند. آقای آخوندی باید پاسخگوی عملکردشان باشند. جهان‌آبادی در خصوص این که تنها چند ماه از آخرین استیضاح وزیر راه و شهرسازی گذشته است، گفت: امکان دارد این بار هم آقای آخوندی بتواند اعتماد نمایندگان را کسب کند؛ بنده هم امیدوارم وزیر با پاسخ‌های مستدل پاسخگوی عملکرد ضعیف خود و تیمش باشد اما با جوی که می‌بینم آخوندی پس از استیضاح، به‌عنوان وزیر از مجلس خارج نمی‌شود.

است و تا زمانی که در قانون اساسی باشد، در وظایف سه‌گانه‌اش که نظارت تقدیمی، سیاسی و تفسیری است، حرکت خواهد کرد.

سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به این سؤال که راهکار استمرار حرکت در نظام جمهوری اسلامی ایران چیست؟، گفت: تبعیت از رهبری واحد یکی از این راه‌هاست. در کشورهای منطقه می‌بینیم که فقدان رهبری واحد، مشکلاتی را ایجاد کرده که الحمدالله ما از این نعمت رهبری و پیروی از رهبری از دوران حضرت امام تا به امروز برخورداریم. پیروی از رهبر از ابتدای انقلاب برای ما راهگشا بوده است.

کدخدایی اضافه کرد: حفظ بصیرت و روحیه انقلابی دومین راه ما برای تداوم مسیر انقلاب است، اگر بخواهیم در مسیر صحیح حرکت کنیم، باید دشمن را بشناسیم و ایده‌هایش را بدانیم، توجه به این دو مسئله، مستلزم آگاهی

و بصیرت است. رهبری حفظ روحیه انقلابی را در سال‌های اخیر مخصوصا برای مسئولین مورد تأکید قرار داده‌اند.

وی، خودسازی را سومین راه تداوم حرکت انقلاب مطرح کرد و به دانشجویان یادآور شد: خودسازی را در دوران دانشجویی فراموش نکنید، اگر انسان بخواهد برای آینده خود ره‌توشه داشته باشد، فرصت زیاد و توان جسمانی مناسبی در هنگام جوانی دارد. اگر این سه محور یاد شده را درنظر داشته باشید، می‌توانید جامعه پویا، با نشاط، جوان‌گرا و انقلابی را داشته باشیم.

شورای نگهبان ورودی به قضیه سپنتا نداشت

سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سؤال یکی از دانشجویان درباره موضوع این شورا درباره ”سپنتا نیکنام“، گفت: شورای نگهبان هیچ ورودی به قضیه سپنتا نداشت، تبصره ماده ۲۶ قانون تشکیلات شوراهای اسلامی شهر و روستا از سوی برخی‌ها مورد ادعاهای خلاف واقع شد.

کدخدایی ادامه داد: نظر اعضای شورای نگهبان این بود که در جایی که اکثریت مسلمان هستند، ورود اقلیت‌ها خلاف شرع است. به این معنی که در جایی که اکثریت از اقلیت‌ها باشند، هیچ اشکالی ندارد، البته این فقط نظر آقایان فقها نسبت به تبصره‌ای از ماده قانون تشکیلات شورای اسلامی شهر و روستا بود و هیچ ورود دیگری نداشتند. وی تصریح کرد: در این زمینه باید هیئت‌های نظارت مجلس ورود می‌کردند، ما قطعا دخالت نمی‌کنیم، چرا که شورای نگهبان در انتخابات شورای اسلامی شهر و روستا اصلا طبق اصل ۹۹ قانون اساسی هیچ‌گونه دخالتی ندارد و مجلس این مسئولیت را دارد.

قائم‌مقام دبیر شورای نگهبان در پاسخ به سؤال دیگری درباره جوان‌گرایی در شورای نگهبان، اظهار داشت: شورای نگهبان جای جوان‌گرایی نیست، جوان‌گرایی معمولا در حوزه‌های اجرایی لحاظ می‌شود، شما نهادهای مشورتی و نهادهای تخصصی را ملاحظه کنید، مثل شورای قانون اساسی فرانسه که رؤسای جمهور فرانسه در بازنشستگی به عضویت آنجا در می‌آیند و جایی است که نیازمند تجربه است.

کدخدایی تصریح کرد: حدود ۱۰ سال است، جمعی از دوستان جوان‌مان را در مرکز تحقیقات گرد هم آوردیم که به عنوان بازوی مشورتی شورای نگهبان فعال هستند، می‌توانم بگویم در کنار جمع ۱۲ نفره خود، جمعی ۵۰ نفره را از جوانان که امیدهای آینده در حوزه حقوق عمومی هستند را داریم. وی در پاسخ به سؤال یکی از دانشجویان دیگر در خصوص برجام، گفت: بنده در زمان تصویب برجام عضو شورای نگهبان نبودم، البته آن زمان مصاحبه‌ای کردم و شورای نگهبان را مورد نقد قرار دادم که چرا در برجام دقت بیشتری نکردند. سخنگوی شورای نگهبان درباره شفافیت آرا در مجلس، گفت: شفافیت آرا بسیار خوب است، ما هم استقبال می‌کنیم، حتی من زمانی در مورد شورای نگهبان عرض کردم که اگر برخی معاذبه‌ها اجازه می‌داد و منع قانونی نبود، در شورای نگهبان نیز این‌کار را انجام دهیم.

پاسخ کدخدایی درباره کمپین فرزندان کجاست؟

کدخدایی در پاسخ به سؤالی درباره وضعیت فعلی فرزندان و کمپین فرزندان کجاست، گفت: نقد من این است که اگر فرزند مسئولی، شایستگی‌های لازم را داشت و بدون هیچ رانتی خواست مشغول به کار شود، اشکال دارد؟ وی گفت: ما فردی را داریم که فرزند یا برادرش شایستگی‌هایی دارد، آیا گناه شرعی است که مشغول به کار شود؟البته در رابطه با فرزندان خودم باید بگویم که دخترم فارغ‌التحصیل دانشگاه است، یکی از پسرانم هم‌اکنون مشغول خدمت سربازی است و پسر دومم هم فقط دبیرستان مشغول به تحصیل است.

سخنگوی موگرینی:

در تدارک اقدامات بیشتر برای حفظ برجام هستیم

میلادی) به امضای همه طرفین رسید. آمریکا اردیبهشت سال ۹۷ (۲۰۱۸ میلادی) به طور یکجانبه از برجام خارج شد اما طرف‌های اروپایی برجام مدعی ادامه اجرای تعهدات خود شده‌اند.

اتحادیه اروپا چندی پیش بسته قوانین مسدودساز برای حمایت از ایران و شرکت‌های اروپایی در قبال تحریم‌های آمریکا را ارائه کرد، اما بسیاری از کارشناسان معتقدند که این قوانین در عمل نمی‌تواند مانع از خروج شرکت‌های بزرگ اروپایی از ایران شود. کمیسیون اروپا نیز پنج شنبه هفته گذشته (اول شهریور ماه) اعلام کرد که توقفنامه‌ای به ارزش ۱۸ میلیون یورو متمرکز بر همکاری با بخش خصوصی ایران را به تصویب رسانده است. به گفته سخنگوی وزارت امور خارجه ایران، این مصوبه مربوط به توافقی است که دو سال پیش برای همکاری با اروپا صورت گرفته و با بسته پیشنهادی اروپا برای حفظ برجام ارتباطی ندارد. مقامات ایرانی بر ناکافی بودن تحرکات اتحادیه اروپا برای حفظ توافق هسته‌ای و جبران چالش‌های ناشی از خروج واشنگتن از این توافق تاکید کرده‌اند.

خبر

پیام روحانی به سلطان قابوس

بخش سیاسی – پیام کتبی رئیس‌جمهور کشورمان به پادشاه عمان تحویل داده شد.

به گزارش ایسنا، به نقل از عمان دیلی، محمدرضا نوری، سفیر جمهوری اسلامی ایران در مسقط صبح دیروز(دوشنبه) با خالد بن هلال بن سعود البوسعیدی، وزیر دیوان سلطنتی عمان دیدار و پیام کتبی حسن روحانی، رئیس‌جمهور ایران به سلطان قابوس بن سعید، پادشاه عمان را تحویل وی داد. براساس این گزارش، در این دیدار که در دفتر وزیر دیوان سلطنتی عمان برگزار شد، در رابطه با مسائل و روابط دوجانبه بحث و گفت‌وگو شد.

توضیح سخنگوی ارتش درباره سانحه هواپیمای اف۵: هواپیمای ارتش سقوط نکرد فرود سخت داشت

بخش سیاسی – سخنگوی ارتش با اشاره به بار معنایی واژه‌ها در اخبار و تاکید بر دریافت اخبار ارتش از مبادی رسمی توسط رسانه‌ها، گفت: هواپیمای اف۵ نیروی هوایی ارتش سقوط نکرده و فرود(نشستن) سخت داشته است.

به گزارش ایلنا، امیر سرتیپ دوم شاهین تقی‌خانی سخنگوی ارتش درباره سانحه دیروز هواپیمای اف۵ نیروی هوایی ارتش در دزفول گفت: به دنبال سانحه‌ای که دیروز برای هواپیمای اف۵ در حین پرواز آموزشی رخ داد، همان‌طور که در خبر پایگاه اطلاع‌رسانی ارتش اعلام شد، این هواپیم با کمترین آسیب و با مهارت یکی از خلبانان به زمین نشست و در حاشیه باند متوقف شد که این اقدام شایان تحسین است.

معاون فرهنگی و روابط عمومی ارتش یادآور شد: در واقع این هواپیمای آموزشی فرود یا نشستن سخت یا به عبارتی هارد لندینگ داشته و در حال حاضر این هواپیمای از ناحیه چرخ‌ها آسیب دیده است.

سرتیپ دوم تقی‌خانی اضافه کرد: برخی از رسانه‌ها و به ویژه شبکه‌های اجتماعی و بعضی کانال‌های پیام‌رسان در فضای غیررسمی، اقدام به انتشار اخباری مبنی بر سقوط هواپیما کردند. باید تاکید کرد که هر کدام از واژه‌ها بار معنایی خاصی دارند و باید از آن‌ها با دقت و در جای خود استفاده کرد.

وی تاکید کرد: از رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی و همه متولیان و دلسوزان عرصه اطلاع رسانی انتظار داریم اخبار موق و دقیق را با دریافت از مراکز و مراجع رسمی منتشر کنند.

سخنگوی ارتش ادامه داد: برخی متاثر از اطلاعات ناقص فضای مجازی تصاویر آرشیمی این نوع هواپیمای را که حتی در ایرانی بودن برخی از آنها تردید وجود دارد منتشر کردند تا ذهن‌ها را به این سمت و سو هدایت کنند که هواپیما سقوط کرده و از بین رفته است.

وی افزود: البته از رسانه های رسمی و اغلب پایگاه های خبری که اخبار منتشره در پایگاه اطلاع رسانی ارتش را منبع خبر خود قرار دادند نیز سپاسگزاریم. سخنگوی ارتش گفت: نباید دقت در اطلاع‌رسانی را فدای سرعت کنیم. اینکه بلافاصله اخباری را منتشر کنیم تنها در صورتی مفید است که با دقت و مشرت لازم همراه باشد در غیر اینصورت ناخواسته بار روانی نامناسبی در افکار عمومی ایجاد می‌شود.

سرتیپ دوم تقی‌خانی یادآور شد: موارد حساسی مانند سوانح پروازی برای اطلاع‌رسانی نیازمند بررسی‌های دقیق است و اگر بدون این بررسی‌ها به انتشار اخبار مبادرت کنیم، ممکن است رونداطلاع‌رسانی صحیح را مخدوش کرده و جبران و متقاعدسازی افکار عمومی درمسیر اصلاح اخبار نیز دشوار باشد.

اردوغان ۷ سپتامبر به ایران می‌آید

بخش سیاسی – دفتر ریاست جمهوری ترکیه روز دوشنبه اعلام کرد که اردوغان هفتم سپتامبر (شانزده شهریور) به ایران سفر می‌کند.

به گزارش ایسنا به نقل از رویترز، رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه به منظور نشستی با سران ایران و روسیه وارد ایران خواهد شد. کرملین دو هفته گذشته اعلام کرده بود که ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه ممکن است برای نشستی سه‌جانبه با رجب طیب اردوغان و حسن روحانی دیدار کند. این سه رهبر در ماه آوریل در آنکارا با یکدیگر برای صحبت بر سر مسئله صلح سوریه دیدار کرده بودند.